

记者体验

# 临沂“泡汤” 感受满满的幸福

时间: 11月18日  
地点: 沂水东方瑞海温泉  
临沂观唐温泉  
出行方式: 自驾

“春寒赐浴华清池,温泉水滑洗凝脂。侍儿扶起娇无力,始是新承恩泽时。”每每读及白居易的《长恨歌》,贵妃出浴的场景总会在眼前浮现:春寒骤冷之日,泉水热气缭绕,佳人着一袭洁白的轻衣,缓缓而入……于是,“泡汤”便成了许久的期待。

从儿时历史书上所讲西周时的“星辰汤”,到秦始皇的“骊山汤”,到唐玄宗的华清池,再到如今街头巷尾铺天盖地的温泉广告……这都让我的“泡汤”之情变得更加急切。没想到,这次临沂的“泡汤之旅”让我终如所愿,感受到了满满的幸福。

11月18日,济南周遭笼罩了一层浓浓的雾霾,为我们的出行增加了浪漫气息;吃过早饭,整好行囊,我们便迎着朝阳出发了。

我们“泡汤之旅”的第一站是临沂沂水的东方瑞海温泉。早就耳闻东方瑞海温泉是国内罕见的富硒温泉,好奇与急切便又多了一层。我们选择了货车较少的济青南线,一路走来,跌宕起伏之山川,一望无垠之麦田,碧波荡漾之长河,沿途可谓风光无限,近3小时的行车自然毫无倦意。

东方瑞海温泉是个大型的室内温泉,体验之前,工作人员先向我们介绍了“深身、爽神、探泉、沐汤、拭肤、养体、思静”沐汤七步法,不禁心想:泡温泉原来还有这么多讲究。我们首先感受的是大型多功能机械水疗池,坐在气泡坐席,泉水喷头一道冲击按摩背、腰,一道按摩小腿及足部,那种水流按摩的美好感觉,不言而喻。东方瑞海温泉的动感三色彩虹滑梯不可不提,惬意放松之余,身体随泉水由高至低滑落,滑道带来的刺激让我们大呼过瘾。儿童



临沂观唐温泉

泉、隆洞温泉谷、贵族玛瑙蒸气浴……每一个项目,每一次感受都让我们充满回味。

从东方瑞海温泉出来,泉水的馨香仍未褪去。听说临沂沂水正在举行汤头温泉节,于是,我们又驶离沂水,赶往观唐温泉。

观唐温泉地处临沂滨河大道一侧,占地面积不小,青砖白墙,现代中透着古朴。在停车场停了车,我们便径直来到温泉度假村大厅,“为了你,这温泉流淌了千年”的宣传标语随处可见,不禁喟叹:我们要泡的是千年古汤啊!

暂不管温泉节的计划安排,我们急切地想先行感受一下。进入温泉区,这里的服务体贴周到,一路有人指引。我们先在室内的温泉池做了个“泡汤预热”,便来到室外。室外的温泉大大小小共有60多处,且风格不一,有日式、欧式、中

药、鲜花、鱼疗、玉石……名目多得记不清。要说最有感觉的,当属观塘温泉的亲鱼疗,刚入泉池,小鱼们便拥簇着前来吞噬您身上的老皮、死皮,与您来个亲密接触。这些小家伙的优质服务,先是让您全身直痒痒,不一会便觉全身放松与超然了。随后,我们又体验了红酒池、玫瑰池、牛蒡池、贵妃池、人参池……品着泉边的自助茶饮,看着池边木牌上的“偷得浮生半日闲”、“远离尘嚣,回归自然”,内心的感受竟是一样一样的。

泡久了,便换上客服,来到二楼、三楼的休闲大厅,有免费的茶点、水果,躺在三楼大厅舒适的躺椅上,不知不觉间竟呼呼睡去。

回到济南已经三天,但这次的“泡汤之旅”仍萦绕心间,久久难忘,那种在热气腾腾的温泉中忘掉自我,忘掉整个世界的感觉,仿佛仍在氤氲里飘散开来。

(本刊记者 朱亚东)

韩国  
炫动之旅

## 享乐不止一季

随季节,随心情,享受不同

享受生机勃勃的春天,享受清凉爽酷的夏天,  
享受落叶缤纷的秋天,享受白雪纷飞的冬天!  
一年四季,韩国给予您无限享受。

选择韩国之行,享受四季四色不同庆典。 [www.visitkorea.or.kr](http://www.visitkorea.or.kr)

Korea Inspiring

韩国旅游发展局  
KOREA TOURISM ORGANIZATION

Korea  
2010-2012  
VISIT KOREA YEAR